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Коммерческое предложение.

Культиватор сплошной обработки почвы КУСТО-10.8
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Технические характеристики
Описание

Предназначены для предпосевной и паровой обработки почвы.

При разовом прохождении комплексно выполняются предпосевная культивация, боронование и прикатывание.

Как показала практика, культиваторы kusto обеспечивают 100% подрезание сорной растительности, идеальное выравнивание поверхности поля, шероховатое дно обрабатываемого слоя (благодаря поперечной вибрации стоек), подповерхностное прикатывание на глубину посева, мульчирование поверхности поля, вычесывание сорняков.

Полностью готовят почву к посеву за один проход.
Модели культиваторов сплошной обработки почвы (KUSTO-18ВП, KUSTO-10.8B, KUSTO-14.4B) используются для:

· предпосевная обработка почвы;

· боронование;

· паровая обработка почвы;

· прикатывание.

При этом все действия, направленные на обработку почвы, совершаются разом. Это – один из плюсов таких культиваторов, который оправдывает прилагательное «сплошной» в названии. Одного прохода, как правило, хватает, чтобы захватить сразу несколько целей, которые при обычных условиях достигаются за счёт нескольких рабочих машин. Пользуясь чем-то подобным, вы действительно экономите время не только на перегон трактора со стоянки, но и на подбор необходимой модели. Здесь же всё сделано за вас.

Принцип работы культиватора

Преследуя цель создать такую машину, которая будет одновременно выполнять несколько функций, производитель долгое время думал, с какой стороны подойти к этой задаче. Решение было достигнуто не так давно: к машине стали присоединять сразу несколько лап, которые позволяли бы работать с почвой на разных уровнях.

· Так, в сплошных культиваторах эти лапы выглядят следующим образом:

· 150 мм – благодаря ей осуществляется аккуратная, почти ювелирная работа на маленьких глубинах (не больше 3 см). Именно из-за небольшого погружения лапы можно говорить о том, что обработанная почва обладает меньшим количеством гребней, так как с ней работает небольшой инструмент.

· 200 мм/250 мм (в зависимости от модели) – благодаря им можно совершать паровую обработку поля и совершать предпосев даже в том случае, если поле сильно захламлено мусором.

Говорить о том, что пользование такой машиной несколько полезнее, чем любыми другими посевными тракторами, бесполезно – кажется, из вышеупомянутых технических характеристик, это ясно само по себе.

Помимо стандартных лап, хозяин такого культиватора может самостоятельно присоединить к ним различные модули, состоящие из 4 или 3 рядов. Это позволяет расширить функционал культиватора и в какой-то степени сделать его работу более качественной и оперативной.

Польза сплошных культиваторов

Как показывает практика, использование культиватора позволяет полностью избавиться от сорняков, выровнять полевую поверхность и даже шероховатости, которые могут встретиться на обрабатываемом слое. Последний эффект достигается благодаря вибрации культиваторных стоек, происходящей поперечно в силу специальных технологий. К тому же, культиватор позволяет совершить прикатывание посева под поверхность, мульчировать полевую поверхность и вычесать сорняки. Одного прохода с лихвой хватает, чтобы подготовить почву к сельскохозяйственному посеву.

Одним из других плюсов любого культиватора можно назвать катки, которые непосредственно участвуют в выполнении его основных функций. Они устроены так, что водитель может самостоятельно регулировать оказываемое на почву усилие и добиться именно такого результата от прохода, какого он ожидает. Регуляция производится в зависимости от того, какую необходимо установить температуру и взаимодействие катка с воздухом и влагой. Очень часто успешное проведение работ зависит от климатических условий, но здесь всё несколько иначе – и вы сами можете регулировать то действие, которое машина производит на обрабатываемую почву. Очень удобно.

Конечно, на этом разработчики не останавливаются, и модернизации сельско-хозяйственных машин происходят постоянно. Очень возможно, что в ближайшем будущем мы увидим следующую модель из линейки культиваторов сплошной почвы, однако сейчас остаётся довольствоваться тем, что есть. Не худший вариант, правда?
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