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Коммерческое предложение.
Дискатор БД 6х4 (дисковая борона) используется для обработки любого типа грунта глубиной рыхления до 15 см. Формирует эффективную природную структуру почвы, что способствует благоприятному росту растений, а также прикатывает покрывной слой грунта для сохранения влаги.

Данный почвообрабатывающий агрегат включает в себя назначение не только лущильника, культиватора, но и дисковой бороны. Он равномерно распределяет удобрения и остатки растений, повышая тем самым устойчивость грунта к эрозии.

БД 6х4 с четырьмя рядами рабочих дисков простота в использовании, надежна, обладает большой производительностью и высоким коэффициентом наработки. Борона примечательна простотой в ремонте и в обслуживании.

Новые бороны по своим конструктивным особенностям и эксплуатационным характеристикам не уступают аналогам ведущих российских производителей борон, представленных на российском рынке (таких как Белагромаш, Бдм-агро и др.). Такая позиция на рынке обеспечивается за счет следующих технических параметров борон:

· бороны имеют прочную надежную раму, что достигается за счет применения высококачественных марок сталей;

· диски борон изготовлены из высокопрочной стали с последующей закалкой, а режущие кромки дисков механически обрабатываются, что обеспечивает низкий уровень износа дисков и длительный срок их службы;

· конструкция борон предполагает возможность их поставки с прикатывающими катками для измельчения комков грунта;

· порошковая покраска в значительной степени превосходит обычную покраску и способствует сохранению агрегата, от коррозийных и механических повреждений;

технические характеристики

Начало формы

Кол-во дисков (шт) - 56
Ширина захвата (м) - 5,6

Мощность трактора - 280-340 л.с.
Масса (кг) - 5200
Транспортная ширина (м) - 2,4

Расстояние между дисками (мм) - 400
Расстояние между рядами (мм) - 700

Конец формы

ООО ТД «ГСМ- «Палессе»
Отдел продаж
Адрес: 347254, РФ, Ростовская область, Константиновский район, г. Константиновск,  п. КГУ-1, территория АТП-6.
