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Коммерческое предложение
Опрыскиватель садовый прицепной с приставкой Колонна 2.0 и бочкой из нержавеющей стали
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Опрыскиватель Зубр ПВ с емкостью на 2000 или 2500 литров из нержавеющей стали подходит для работы в условиях жаркого климата и может быть укомплектован 4 приставками:

Колонна К 3.0 с обратной тягой — подходит для обработки садов высотой от 3 до 4,5 м;

Колонна К 2.0 с обратной тягой — подходит для обработки садов высотой до 5 м;

Пирамида П1 с обратной тягой — подходит для обработки садов высотой до 6 м;

Двухветиляторная Колонна 2К — подходит для обработки садов высотой от 4,5 до 5 м

Трехобъемная емкость из нержавеющей стали: для работы в условиях жаркого климата, ударопрочная, морозостойкая и легко поддается ремонту в случае поломки.

Преимущества:
1. регулировка угла атаки лопастей вентилятора дает возможность увеличить или уменьшить воздушный поток

2. приставка с обратной тягой исключает повторное засасывание капель СЗР

3. современный дизайн и качественное исполнение на базе итальянских комплектующих

Если опрыскиватель работает с быстроосаждаемыми жидкостями, то после работы такими препаратами необходимо в течение 10-15 минут промыть всю систему. Наличие промывочного бака позволяет сделать это незамедлительно, не тратя дополнительного времени и топлива на дорогу к пункту заправки. Специальный ПВХ материал гораздо легче емкостей из металла, что снижает затраты ГСМ при работе и транспортировке, а также снижает вероятность нарезания колеи в саду. Благодаря комплектованию опрыскивателей специальными широкими колесами эта проема практически полностью пропадает. Снижается сопротивление при движении, сокращается расход топлива.

Особенности вентиляторной приставки с обратной тягой:
Позволяет полностью предотвратить потери средств защиты растений за счет исключения возможности повторного засасывания капель, попадающих в зону подсасывания воздуха, как это происходит в приставках с прямой тягой. Засасывание воздуха происходит ПЕРЕД вентиляторной приставкой, где повторное засасывание в процессе работы исключено.

Благодаря такой конструкции, выдув СЗР происходит в стороны и немного назад. Таким образом, в процессе работы трактор и опрыскиватель выезжают из «облака» капель раствора, что обеспечивает более безопасную работу механизатора и существенно снижает процент попадания химии на опрыскиватель и трактор, что увеличивает срок их службы.

Дополнительные опции:
· оцинкованная рама;

· шарнирное сцепное устройство— для высокой маневренности и движения опрыскивателя в колее трактора;

· компьютер (Bravo 180, Италия)— для достижения заданной нормы внесения препарата в любой промежуток времени, контролирует постоянную норму расхода препарата, исключает влияние человеческого фактора на качество обработки;

· электрический пульт— позволяет вручную управлять процессом опрыскивания из кабины трактора;

· пневматические тормоза — для безопасного передвижения по дорогам общего пользования;

· подсветка факела распыла — для эффективной работы с инсектицидами и контроля процесса обработки сада в темное время суток;

ООО ТД «ГСМ- «Палессе»

Отдел продаж
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