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Коммерческое предложение
Системы внесения жидких удобрений для посевных комплексов
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Описание

Системы внесения жидких удобрений (СВЖУ) устанавливаются опционально на комбинированные посевные комплексы серии FEAT с одновременной обработкой почвы культиваторной лапой и высевом в дисковый сошник,  в лапу, а также на посевные комплексы с высевом в анкерный сошник. При помощи мембранного насоса система подает жидкие удобрения из бочки в трубку питателя, откуда они распыляются на семенное ложе под лапу культиватора или подаются в анкерный сошник. Одновременно с жидкими удобрениями возможно внесение гранулированных минеральных удобрений в дисковый сошник вместе c семенным материалом.
Посевные комплексы c СВЖУ агрегатируются с тракторами с давлением в гидросистеме до 23 МПа с возможностью подключения двух гидромоторов с расходом масла: до 50 л/мин для гидромотора вентилятора, до 40 л/мин для гидромотора помпы.

Имеется возможность установки СВЖУ как с ручной настройкой нормы расхода внесения жидких удобрений, так и с автоматическим контролем всех параметров регулировки, работающим от стандартного монитора системы управления Скиф-28 по второму выходному каналу, что удовлетворит самых взыскательных пользователей комбинированных посевных комплексов серии FEAT с системой СВЖУ.
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