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Коммерческое предложение
Жатка для уборки подсолнечника ПРП-8 и ПРП-12
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Описание

Приспособление для уборки подсолнечника от Таганрогсельмаш — изделия, соответствующие государственным стандартам (протоколы испытания № 11-47-13 (1060042) и № 11-63В-13 (9110336)), имеющие сертификаты качества и патент.
Приспособления ПРП-8 и ПРП-12 для уборки подсолнечника используются в составе агрегата комбайна и обеспечивают следующие действия:

· срез растений;

· вымолот семян из корзинок; сепарацию вороха;

· сбор очищенных семян в бункер;

· измельчение и разбрасывание обмолоченных корзинок по полю. 

В основу экономических преимуществ приспособления ПРП-8 (12) положена высокая производительность при незначительных затратах труда, которая обеспечивается за счет того что:

· механизм изменения угла наклона жатки позволяет уменьшить высоту среза и убирать низкорослый подсолнечник, на котором другие приспособления работают с большими потерями или не могут работать, так как не обеспечивают необходимую высоту среза;

· жатка устанавливается параллельно земле независимо от высоты среза из кабины комбайна;

· обеспечивается уборка как низкорослого, так и высокорослого подсолнечника при минимальных потерях;

· низкий срез подсолнечника приводит к экономии средств на послеуборочной обработке почвы (достаточно одного прохода дискования почвы) применена рамная конструкция корпуса жатки;

· регулирование высоты среза производится посредством гидроцилиндров из кабины зерноуборочного комбайна;

· приспособление полностью соответствует конструкторской документации, чертежам, техническим условиям и государственным стандартам.

· особенная простота и компактность конструкции гарантируют надежную и безотказную работу приспособлений, устойчивый технологический процесс при значительных поступательных скоростях агрегата, чем обеспечивается высокая производительность и качество уборки.
Технические характеристики

· Способ установки жатки на комбайн — путем навешивания на наклонную камеру.

· Приспособление может использоваться на следующих видах комбайнов: Torum-740, Acros-530, Acros-590, Дон-1500Б, Вектор и другие модификации, а также любые комбайны по заявкам заказчика.

· Условия применения жатки: любые зоны возделывания подсолнечника при влажности семян 12 – 20%, корзинок — 50 – 68%; высота корзинок над землей — не менее 40 см; засоренность поля — не более 5%, уклон — не более 8%.

Приспособление 8-ми (12ти) рядное для уборки подсолнечника ПРП-8 (12) к зерноуборочному комбайну состоит из жатки и проставки, комплекта ЗИП и комплекта эксплуатационной документации. Жатвенная часть приспособления состоит из жатки с переходной рамкой.

Жатка приспособления представляет собой навесную фронтальную машину ручьевого типа.

Комбайн, работающий с приспособлением для уборки подсолнечника, должен быть оборудован цепным приводом или редуктором для понижения частоты вращения молотильного барабана до 3,5… 5,3 об/с (210…318 об/мин) с целью предотвращения дробления семян.

Преимущества приспособлений ПРП-8 и ПРП-12 для уборки подсолнечника — высокая производительность и снижение затрат труда за счет следующих качественных характеристик:

· большая ширина захвата, особенно при применении ПРП-12, позволяет загрузить молотилку комбайна даже при низкой урожайности и, тем самым, увеличить его производительность;

· число одновременно убираемых рядков подсолнечника составляет 8 (12) рядков;
· механизм изменения угла наклона жатки позволяет уменьшить высоту среза, а значит убрать низкорослый подсолнечник, на котором другие приспособления работают с большими потерями или не могут работать, так как не обеспечивают необходимую высоту;

· жатка устанавливается параллельно земле независимо от высоты среза из кабины комбайна;
· обеспечивается уборка как низкорослого, так и высокорослого подсолнечника при минимальных потерях;

· низкий срез подсолнечника позволяет сэкономить средства на послеуборочной обработке почвы (достаточно одного прохода дискования почвы);

· рамная конструкция корпуса жатки;
· регулирование высоты среза производится посредством гидроцилиндров из кабины зерноуборочного комбайна;

· приспособление полностью соответствует конструкторской документации, чертежам, техническим условиям и ГОСТам;
· особенная простота и компактность конструкции гарантируют надежную и безотказную работу приспособлений, устойчивый технологический процесс при значительных поступательных скоростях агрегата, что дает высокую производительность и отличное качество уборки сельскохозяйственных культур.
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